6. SINIF | DOGAL SAYILARLA iSLEMLER

Ortak Carpan Parantezine Alma ve Dagilma Ozelligi

TEST - 3

15:4+15-7

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A)15-4-7 B) 15+ (4 +7)
C)15- (4 +7) D) 15 - (15 + 7)
22-(14-9)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A)22-9-14 B)22-14-22-9

C)22-14-9-14 D)22-14+22-9

A 15¢cm B C

9cm

23 cm

Yukaridaki sekilde boyali bélgenin alanini san-
timetre cinsinden veren ifade asagidakilerden
hangisidir?

A)9 - (23 + 15) B)9 - (23 - 15)

C)23-(9+15) D)23-(15-9)
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4,

(12+m)7=12-7+17 -7
esitligini saglayan m degeri asagidakilerden
hangisidir?

4-(6-3)=6-a - m-4

esitligini saglayan Ao ve m degeririnin carpimi
kactir?

45 - 14

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A)45-14 +45-15 B)45-13-45-1

C)45- 13 + 45 - 1 D) 14 - (45 — 14)
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7.
e-m=10 * - @=25
Yukaridaki esitliklerle gére @ - (m + %) islemi-
nin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?
A)5 B) 15 C)25 D) 35
8. A 5"cm 4% cm B
2%¢cm

C D
Yukaridaki mavi renkli ABCD dikdértgenin ala-
ninin santimetre kare cinsinden veren islem

asagidakilerden hangisine esittir?

A) 120 B) 168 C)188 D) 200

9. M=16veN+K=18
olduguna gére M - N + M - K isleminin sonucu
kactir?

A) 288 B) 286 C)284 D) 280
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10. Kenan 6 TL’lik trilinlerden 15 tane, 21 TL'lik

1.

driinlerden 6 tane almistir. Kenan’in 6deye-
cegini parayi gésteren islem asagidakilerden
hangisine esittir?

A)6 - (15 + 21) B)6 - (21 - 15)

C)15- (21 + 6) D) 21 - (15 + 6)

15 ile 24’Gi carpmak isteyen bir 6grenci asagi-
daki islemlerden hangisini yaparsa dogru so-
nuca ulasmis olur?

A) 15 - 20 + 4 B) 1520 - 4

C)15-20+ 15-4 D) 15-20 + 20 - 4

Test - 3’tin

cevap anahtarina
ulasmak icin
karekodu okutunuz.
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